

德州纺织业再获桂冠

独自摘得“中国差别化纱线精品基地”称号

本报9月29日讯(见习记者 王宗吉 通讯员 陈廷兵) 29日,记者从德州市经信委了解到,德州市华源生态科技有限公司24日被中国纺织工业协会、中国棉纺织行业协会

授予“中国差别化纱线精品基地”的称号,德州市成为全国唯一拥有“差别化纱线精品基地”企业的城市。

据了解,德州市差别化纤维纱线研发生产已经走在了

全国的前列,目前拥有110万锭差别化纱线,涌现了华源科技、德州恒丰、陵县恒丰、夏津恒华、德州中原、陵县宝鼎、陵县盛泽和临邑锦源等骨干企业。而作为德州市具有代

表性的纤维纱线生产企业,到目前为止,已经形成纤维素纤维、有机棉、芳纶阻燃、涡流纺、半精纺等八大系列3000多个品种,使用新型纤维的种类达到了近100种。

为更好地推动德州市差别化纱线的发展,经山东省、德州市两级纺织行业管理部门大力推荐,两协会授予了德州华源生态科技有限公司“中国差别化纱线精

品基地”称号,这将为德州市差别化纱线发展带来重大机遇,推动德州市纺织业调结构、转方式,提升行业水平,带动全市纺织行业又好又快发展。

粉尘高毒物检查 德州三企业达标

本报9月29日讯(见习记者 郑凯 通讯员 张键) 26日,山东省粉尘与高毒物品危害治理专项行动第二督查组来德州市开展督导检查工作,所查德州三家企业均达标。

据介绍,此次督导检查是山东省为配合国家安监总局、卫生部、人力资源和社会保障部、全国总工会开展的粉尘与高毒物品危害治理专项行动。据悉,2009年8月,四部门联合开展粉尘与高毒物品危害治理专项行动,重点检查矿山开采、石英砂加工、宝石加工、石材加工、冶炼、水泥制造、箱包加工、玩具制造、皮革加工、制鞋、家具制造、五金电镀、电子制造、装饰材料加工等企业,特别是产生粉尘和使用高毒物品的作业场所。此次受检的德州生活空间家具有限公司、德州中联大坝水泥有限公司和华能国际电力有限公司德州电厂三家企业都属于重点监测的作业场所,粉尘与高毒物品治理达标。



9月29日,工作人员正在德城区罗庄焊接新更换的暖气管道。据悉,这种供暖管道将改变原有的供暖传输方式,大大降低暖气在传输中的损耗。
本报见习记者 苏超 杨金涛 摄

投资5亿大整治 干线公路换新颜

本报9月29日讯(记者 李继远 通讯员 满恒强 孔令花) 为确保在全国公路养护管理大检查活动中取得好成绩,德州市公路局开展了干线公路综合整治行动,目前,综合整治行动即将完成并已取得明显效果。

为确保干线公路综合整治行动取得实效,德州市公路局实行班子成员包县责任制,各班子成员按照分工,到责任县市督导推进迎国检工作。要求各县市加大公路养护管理和综合整治力度,实施高标准绿化,加强穿村镇路段环境整治。

德州市干线公路综合治理办公室自6月份就已开始在德州市开展干线公路环境优美路段达标评比活动,要求各县(市、区)对穿村镇路段和沿路店铺、沙石料场、木材加工点、废品回

收点等各类经营场所进行重点检查,按照标准逐条路线进行整治。7月底综治办对申报路段逐一进行了现场检查验收。经过此次评比活动,德州市干线公路环境优美达标路段达800多公里,占管养里程的70%以上,路域环境总体水平明显提升。9月份以来,综治办又对德州市干线公路进行了多次实地检查督导,对存在的突出问题进行了现场指导。

截至目前,德州市干线公路综合整治已投入资金5亿余元,新植补植树木600余万株,拆迁沿线违章建筑物100余万平方米,清理非公路标志1450余块,清理、遮挡建筑控制区内的破旧建筑物和无规划坟墓近600处,清理各种堆积物12000余处、各种经营场所340余处,清理、迁移各种集贸市场100余个,各项整治任务已基本完成。

BUICK
心向 梦想 奔行于生

欢迎届时光临现场,
到场均有好礼相赠!

800-820-2020或021-5055-4580 www.buick.com.cn

**2010别克汽车公园
为梦想加速**

AUTO PARK
别克汽车公园 2010

2010年10月1日-10月3日,别克汽车公园与您相约德州中心广场。
驱动引领前行,2010 AUTO PARK别克汽车公园携英朗XT、新君威、新君越、昂科雷、林荫大道、新凯越。
六款车型与您零距离接触,体验天赋动感的驾驶激情、品鉴国际化的卓越设计,让您驰骋在梦想加速的纽带上,别克科技为梦想加速,我们期待您的光临。LET'S GO!!